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Élt 75 évet. Utolsó útján sokan elkísérték, sokan szerették a mindig vidám, 
segítőkész embert. Ő is nagyon szerette övéit, barátait, és a faluját. Iványi atya 
búcsúztatójában mindnyájunk „Janikájának” nevezte, akit tisztelet és szeretet vett 
körül, aki kedves falunk „barátja”volt. Ahol ő megjelent, ott jó kedv és jó hangulat 
teremtődött, az ő személyének kisugárzásaként. 

Ősei a török hódoltság után, az újratelepítéskor jöttek az Alföldre, 
Északnyugat – Felvidékről.  

Szorgalmas, dolgos, igyekvő emberek voltak, Gyomán telepedtek le. Nem 
csupán földműveléssel és állattartással foglalkoztak, hanem konyhakertészettel és 
szőlőtermeléssel is. Apja Gyebnár Imre, aki a Körös áldozata lett egy baleset folytán 
1956-ban.  

János kiskorától kezdve igen érdeklődő típus volt, az elemi elvégzése után a jó 
nevű Pajor Gyula vezetése alatt álló szakiskolába került.  Ott ismerkedett meg 
közelebbről a kertészettel, szőlészettel. Mindinkább a vendéglátás és az élelmezési 
tevékenység vonzotta. Így lett vendéglős. A katonai szolgálat során Egerbe került, ott 
tovább fejleszthette, és meg is ismerte a borászat csínját-bínját. Az ötvenes sötét 
években – a családja a „kulák” listára került… 

János a katonai idő letöltése után Endrődön a vendéglátásban helyezkedett el, 
családot alapított, feleségül vette Tímár Ilonát. Példás családi életet éltek, egy 
leánygyermekük született, Ilona. Életük folyamán mindvégig szorgosan, sokat 
dolgoztak. Az endrődi „Hunya kocsma”, majd a „Jó Barát” volt a munkahelye, 
melyet igyekezett nívóssá tenni. Ebben az időben szívesen rendeztek ott családi 
rendezvényeket, lakodalmakat, találkozókat, baráti összejöveteleket. Ismét útjába 
került a hatalomnak, mint „maszek vállalkozó”. Ezt követően az endrődi Dombszög, 
a gyomai Holler, és az öregszőlői italbolt volt a munkahelye. 48 évi munkaviszony 
után ment nyugállományba. 

Még nem rég, halála előtt is munkában látták, többen vannak, akik állítják, 
hogy a borravalót elutasító kedves jó baráttól, vendéglőstől búcsúztak fájó szívvel, 
szeretettel. 

Kedvenc virága a mogyoró virág borítja sírhantját, nyugodjon békében! 

 


